

BESZÁMOLÓ A NYÁRI SZAKMAI GYAKORLATRÓL

Solarpro Energy Hungary Zrt.

A kötelező szakmai gyakorlatomat a Solarpro Energy Hungary Zrt.-nél végeztem el. A cég egy bolgár székhelyű nagyvállalat magyarországi leányvállalata, mely naperőművek építésével foglalkozik. A magyar leányvállalat főként a naperőművek kivitelezésével foglalkozik, a naperőművek terveit az anyavállalatnál készítik. A kivitelezésen kívül egyre nagyobb mértékben végeznek üzemeltetési feladatokat is.

A szakmai gyakorlatom során magam is főként a kivitelezésekhez kapcsolódó feladatokat végeztem el. Az irodai munkákhoz tartoztak különböző műszaki leírások, valamint tervek, táblázatok (kábelösszesítők például) feldolgozása - bizonyos esetekben lefordítása angol nyelvre -, illetve a különböző alvállalkozókkal való kommunikáció. A budapesti iroda az Andrássy úton helyezkedik el, így tömegközlekedés szempontjából könnyen megközelíthető.

Az irodai munkákon kívül több hetet töltöttem terepen is site managerként. Ennek során több hazai projektet is láthattam, melyek között voltak kisebb 0,5 MW-os, valamint nagyobb erőművek is. A legtöbb időt a füzesgyarmati MOL Főgyűjtő területén épülő 6 MW-os naperőműnél töltöttem. A terepen rengeteg mindent lehet látni, illetve hasznos tapasztalatokkal gazdagodhat az ember. Az egyetemi tanórákon hallottak gyakorlati megvalósulásának figyelemmel kísérése (például egy kapcsolóház megszakítóinak, mérőváltóinak beszerelése) szintén nagyon pozitív élmény volt.

A Solarpronál sok fiatal dolgozik, így a beilleszkedés könnyen ment a csapatba, a légkör nagyon családias volt. A cégnél több bolgár munkatárs is akadt, akikkel a kommunikáció angol nyelven folyt, így angoltudásomat is feleleveníthettem a szakmai gyakorlatom során.

Összességében nagyon sok mindent tanultam nyáron a Solarpronál. Érdekes és hasznos volt megtapasztalni, hogy milyen egy nem csak műszaki feladatokat ellátó munkakör betöltése. Köszönöm a Solarpro Energy Hungary Zrt.-nek, hogy fogadott gyakornokként, valamint az Energetikai Szakkollégiumnak és a Magyar Energetikai Társaság Ifjúsági Tagozatának a szervezést.

2019. 09. 22.

Magyar András